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Transmisión – Cerveza Artesanal Liederkranz & Festival de Salchicha

Grand Island, Neb. — El Alcalde de Grand Island Royer Steele y Chris Rosacker presentara una transmisión, el Jueves 4 de Agosto, 2022 a las 9:00 a.m.

Más de una docena de cerveceros de Nebraska compartirán muestras de su cerveza el día 20 de Agosto, 2022, Sexto Ano de Cerveza Artesanal Liederkranz & Festival de Salchicha, que es parte de la constelación de eventos conmemorando en el aniversario de la formación de la ciudad.

Durante la Celebración, los clientes tendrán acceso alrededor de 75 variedades de bebidas de más de dos docenas de diferentes cerveceros. También contara con más de una docena de variedad de salchichas de carniceros de Nebraska. Habrá una banda de country-rock los “Hangin Cowboys” de Lincoln dará una serenata a la multitud en el patio del histórico Liederkranz donde se llevará a cabo el evento.

Sin embrago, el Festival Salchicha y de Cerveza Artesanal es mas que solo variedades de cerveza y de carne. El evento recaudar para fondos para preservar, restaurar y mejorar Liederkranz, que se formó en el 1870, antes de que Grand Island haya sido incorporado. En conmemoración los 150 años de la Ciudad, es vital honrar el papel que desempeño el Liederkranz en la historia de la ciudad. El primer presidente del club se convirtió el primer alcalde de Grand Island.  A través de los anos, el edificio fue usado para todo desde la firma de tratados con nativos americanos hasta actuaciones y funciones cívicas, como la vez que John F. Kennedy hablo mientras hizo campaña para presidente.

Como muchos edificios históricos anteriormente gloriosos, Liederkranz necesita inversión. Las ventanas tapiadas son solo uno de los proyectos de construcción. Con el dinero recaudado del festival empezara el proceso de restauración de una manera similar al propio rejuvenecimiento de los grandes teatros de Grand Island
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Desde su fiesta inaugural, patrocinadores y simpatizantes han ayudado a recaudar más de 40,000, que primero será usado para ayudar a restaurar el edificio anexo que da a su pintoresco patio. Con el Liederkranz inigualable patio privado y salón de baile, las renovaciones comenzaran este otoño después de la temporada de bodas. Las renovaciones planificadas del anexo incluirán la devolución de las ventanas de ladrillo a vidrio y el interior se someterá a importantes restauraciones y mejoras.

Preventa de boletos para Cerveza artesanal Liederkranz & Festival de Salchicha están disponibles en línea en www.gibrewfest.com por $5 de rebaja o $45 el boleto el día del evento.

Cuando:   20 de Agosto, 2022 Hora: 4:00-7:00pm
Precio: $40- 10 de Agosto 11-20 de Agosto 

La actualización transmitirá en vivo en GITV o el canal 187 para los clientes de Spectrum o puede verlo en vivo en el enlace de abajo:
http://grand-island.com/GITVLive 
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